

## ERRATA DE RECURSO/ CLASSIFICAÇÃO

### EDITAL Nº180/2022

**CARGO EDUCADOR INFANTIL:** Alteração na classificação geral e correção de identificação de candidato

1- Onde se lê:

NILZA APARECIDA BRITO	03/11/1970	7,2	133º
-----------------------	------------	-----	------

Leia-se:

NILZA APARECIDA BRITO	03/11/1970	17,2	31º
-----------------------	------------	------	-----

2- Onde se lê:

JOSIANE	07/06/1980	16	49º
---------	------------	----	-----

Leia-se:

JOSIANE APARECIDA GOMES	07/06/1980	16	50º
-------------------------	------------	----	-----

**CARGO TÉCNICO DO EXECUTIVO I- SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS:** Alteração na classificação geral e correção de identificação de candidato

1- Onde se lê:

LAURA APARECIDA ÁVILA DUARTE	26/11/1961	12	6º
------------------------------	------------	----	----

Leia-se:

LAURA APARECIDA ÁVILA DUARTE	26/11/1961	10	17º
------------------------------	------------	----	-----

2- Onde se lê:

MARIA DE LOURDES DOS SANTOS CÂNDIDO	20/10/1965	11,5	9°
-------------------------------------	------------	------	----

Leia-se:

MARIA DE LOURDES DOS SANTOS CÂNDIDO	20/10/1965	13	4°
-------------------------------------	------------	----	----

3- Onde se lê:

TAMIRES CARVALHO	16/08/1998	9	27°
------------------	------------	---	-----

Leia-se:

MAIRA DA SILVA	16/08/1998	9	28°
----------------	------------	---	-----

4- Onde se lê:

ISABEL CRISTINA DE CARVALHO	10/11/1983	8	32°
-----------------------------	------------	---	-----

Leia-se:

ISABEL CRISTINA DE CARVALHO	10/11/1983	9,3	22°
-----------------------------	------------	-----	-----

**CARGO PROFISSIONAL DE APOIO:** Alteração na classificação geral

1- Onde se lê:

TAINARA ALVES LOPES DA SILVA	18/02/1997	ENSINO MÉDIO COMPLETO	418°
------------------------------	------------	-----------------------	------

Leia-se:

TAINARA ALVES LOPES DA SILVA	18/02/1997	PEDAGOGIA	149°
------------------------------	------------	-----------	------